

Práce v sociálních službách nabývá na atraktivitě

Přidejte se do týmu Ústavu sociálních služeb v Praze 4

Přemýšleli jste někdy o tom, jaká je práce těch, kteří se starají, aby senioři mohli zůstat co nejdéle ve svém domácím prostředí, tedy profesionálních pečovatелů? Naplňující, náročná, pestrá, veselá i smutná. Určitě by se dalo najít mnoho charakteristik. Ústav sociálních služeb v Praze 4 (ÚSS4) by rád do pečovatelské profese přilákal nové kvalitní pracovníky, kteří by v tomto zaměstnání viděli nejen práci, ale i určitý společenský přesah a přínos.

Svou práci tak mohou přispívat a pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují, a poskytovat péči a podporu, kterou si klienti sociálních služeb zaslouží. Taková práce může být osobním obohacením pro zaměstnance samotné, ale zároveň přínosem pro komunitu a celou společnost.

„Profesionálním pečovatelem se můžete stát i bez předchozího speciálního vzdělání. I tak se u nás neztratíte, zkušenější kolegové vás provedou prvními kroky. Rekvalifikaci na pracovníka v sociálních službách si může zaměstnanec doplnit i po nástupu do zaměstnání a může být hrazeno zaměstnavatelem. Po posledních valorizacích platových tabulek je práce již i finančně doceněna, avšak stále není dostatečně oceněna,“ říká Linda Obrtelová, ředitelka ÚSS4, a dodává: „Inspirací může být i osobní příběh jednoho našeho kolegy, pracovníka v sociálních službách, jehož původní profesní zaměření bylo zcela jiné - truhlářina. V ÚSS4 začal pomáhat v rámci



ÚSTAV SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
V PRAZE 4

letní brigády, kde si vyzkoušel, jaká je práce profesionálního pečujícího. Nyní je už pět let naším skvělým zaměstnancem a součástí týmu. Pečlivě a s neuvěřitelným nasazením se věnuje péči o seniory. Tento rok byl proto nominován do 11. ročníku prestižní Národní ceny sociálních služeb Pečovatel/ka roku 2023 a probojoval se do finále v kategorii Pečovatel/ka v terénních službách.“

Kde hledat volná místa?

Pokud máte chuť a odhodlání pracovat v sociálních službách se seniory, připojte se do kolektivu ÚSS4. Ústav poskytuje komplexní podporu včetně možnosti vzdělávání, profesionálního rozvoje a nabízí přátelské pracovní prostředí.

Volná pracovní místa jsou zveřejněna na webových stránkách www.uss4.cz,

kde můžete nalézt aktuální nabídky a podrobné informace o pracovních pozicích. Pokud máte jakékoliv dotazy nebo zájem o konkrétní pozici, neváhejte kontaktovat personalistku Lýdii Obermannovou na telefonním čísle 777 480 016 nebo e-mailu personalni@uss4.cz. (red)

Ústav sociálních služeb v Praze 4, p.o.

aktuálně obsazuje pozici

PEČOVATEL/KA

Nabízíme: práci na HPP, 40 hodin týdně, ranní (7:00-15:30) a odpolední (11:30-20:00), smysluplnou práci.

Očekáváme: kladný vztah k seniorům, dobrý zdravotní stav, kurz výhodou ne podmínkou, čistý trestní rejstřík.

NÁSTUP IHNEDE.

Životopisy zasílejte na: personalni@uss4.cz
Případné dotazy Vám zodpovíme na 777 480 016,
ÚSS4, Podolská 208/31, Praha 4

Nabídka podpory Centra pro rodinné pečující Pomáháme v každém kroku

Pečujete doma o svého blízkého seniora a hledáte podporu a porozumění v této náročné roli?



Centrum pro rodinné pečující je tu pro vás! Pracovnice centra vám poskytnou nezbytnou podporu při první orientaci v této nelehké situaci a provázejí vás všemi dalšími strastmi i radostmi, které vás na této cestě čekají. Centrum nabízí komplexní podporu (sociální, psychologickou a paliativní), která je nejen odborná, ale také laskavá a vždy plná porozumění, abyste věděli, že nejste v péči o svého blízkého sami.

Kromě individuálních konzultací je možné zapojit se i do skupinových setkání. V podpůrné skupině pro pečující máte možnost sdílet své zkušenosti

s ostatními pečujícími či najít podporu a inspiraci. Centrum pro rodinné pečující pořádá také podvečerní kluby pro pozůstalé.

Letošní termíny skupinových setkání

PODPŮRNÁ SKUPINA PRO PEČUJÍCÍ je každé první úterý v měsíci (16.30-18.00 hod.): 2. duben, 7. květen, 4. červen, 2. červenec, 6. srpen, 3. září, 1. říjen, 5. listopad, 3. prosinec
PODVEČERNÍ KLUB PRO POZŮSTA-LÉ je každé třetí úterý v měsíci (16.30-18.00 hod.): 16. duben, 21. květen, 18. červen, 16. červenec, 20. srpen, 17. září, 15. října, 19. listopadu, 17. prosince

Pro více informací a registraci na skupinová setkání se můžete obrátit na Marinu Kleinovou, tel.: 773 791 421 nebo Lenku Rubešovou, tel.: 778 707 964. (red)

Dny dobrovolnictví

Dobrovolníci přinášejí radost a pozitivní energii do každodenního života seniorů. I v Ústavu sociálních služeb v Praze 4 (ÚSS4) se v posledních letech zapojuje čím dál tím více dobrovolníků do volnočasových činností klientů. V roce 2023 jim 43 dobrovolníků věnovalo 485 dobrovolnických hodin.

ÚSS4 se v letošním roce zapojí do celorepublikových Dnů dobrovolnictví. Ve dnech 25.-28. dubna si zájemci mohou vyzkoušet různé dobrovolnické aktivity a načerpat informace, jak se stát dobrovolníkem a jak se v dobrovolnictví neztratit. A co je důležité - u dobrovolnictví na věku nezáleží! Možnost pomáhat má opravdu každý a v každém věku.

Máte chuť se do dobrovolnictví v ÚSS4 zapojit? Kontaktujte koordinátorku dobrovolníků Evu Milou (tel.: 777 480 024) nebo na e-mailu eva.mila@uss4.cz. (red)